
1. Під час обробки деревини на токарному верстаті із збільшенням швидкості обертання заготовки покращується чистота ( якість) обробки. Чи правильне буде це твердження під час обробки металів на токарному верстаті?  Відповідь обґрунтуйте.

 Відповідь:
-Ні. При обробці металів чистота ( шорсткість) поверхні залежить від багатьох факторів (від оброблюваного матеріалу, матеріалу різця, припуска на обробку, жорсткості заготовки і різця, глибини різання, охолоджування заготовки і різця)
[image: image3.png]13




2. Встановіть послідовність технологічного процесу виготовлення деталі    «Палець» на токарному верстаті
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-Відповідь-А, Е, З, Ж, Б, В, Д, Г 


3. Який механізм зображений на принциповій та кінематичній схемах. Назвіть основні частини механізму згідно номерів
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Назва механізму:-










_______________________










_______________________

                                                                                               1-










    2-










    3-










    4-

Відповідь:  Кривошипно-шатунний механізм.  1-кривошип,  2-шатун, 3-повзун, 







4-стояк


4. За зовнішнім виглядом та умовним зображенням на схемах назвіть механізми зображені на малюнках. Для чого вони використовуються
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Відповідь: Механічні передачі. Використовуються  для передавання обертального руху від одного вала ( ведучого) до другого ( веденого)


А-Циліндрична зубчаста передача;   Б Конічна зубчаста передача


В-Черв’ячна передача                           Г-Ланцюгова передача

5.  Під час виготовлення виробу, яке складається з декількох деталей, використано стандартне болтове з’єднання . Воно є обов’язковим. Які конструктивні зміни необхідно в нього внести, щоб виріб мав більш естетичний вигляд?
Відповідь: Виготовити ( використати) головку болта і гайку потайними

6. Запропонуйте тип з’єднання та його конструктивний  варіант для деталей, які часто приходиться збирати і розбирати без використання інструментів. ( наприклад саморобний тенісний стіл)

Відповідь:  1. шпилька з гайкою з вушками ( баранці)



2. гвинт-шпилька-гайка з вушками


7. Назвіть основні прийоми розв’язання технічного  протиріччя в технічних системах

Відповідь:   1. Принцип новинок  2. Принцип дроблення




3. Принцип аналогії  4. Принцип винесення




4.Принцип навпаки


8. Назвіть послідовність розв’язання винахідницьких задач 

( конструювання за заданими умовами).  ( позначте цифрами послідовність)

А-синтез


Б-пошук інформації


В-аналіз


Г-експериментальна перевірка

Д- оцінка одержаних рішень


Е-уточнення умови задачі


Ж-додаткові зміни в конструкцію

Відповідь: 1-Е   2-Б  3-В   4-А  5-Д    6-Г    7-Ж


9. По наочному зображенню деталі знайдіть відповідний головний вигляд та вигляд зліва. Запишіть за поданою формою, які зображення, позначені буквами, відповідають малюнкам, позначених цифрами
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Відповідь:
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10. Яким вимогам повинен відповідати виріб та всі складові частини конструкції. ( виберіть із запропонованих варіантів, і запишіть всі правильні номери відповідей)

1.Міцними 2.Взаємозамінні 3. Круглі 4.Пластичні  5.Технологічні. 6.Красиві 7. Гумові  8. Економічні  9. Тверді  10. Зручні 11.Металеві 


Відповідь: 1 , 2, 5, 6, 8, 10
